

1998

ИЗ РОССИИ — С ЛЮБОВЬЮ

НАБΟΚΟВ ВЪЛЕТЕЛ В МОНТРЕ



Вчера в Монтрё, Швейцария, рейсовым самолетом отправилась скульптура Владимира Набокова. Швейцарцы решили увековечить образ знаменитого русского писателя, известного, к сожалению, больше на Западе, чем у нас, и заказали памятник одному из лучших российских скульпторов — Александру Рукавишникову. Правда, идея проекта принадлежала его сыну — Филиппу, который выбрал его для своей дипломной работы. Отцу осталось лишь довести скульптуру до совершенства.

Почему бронзового Набокова отправили именно в Монтрё? Именно в этом городке в Палас-отеле провел последние дни жизни великий прозаик. Теперь памятник украсит площадку перед гостиницей как раз напротив окон комнаты, в которой он жил и творил.

Иван ВАНИН.
Фото Игоря ХАРИТОНОВА.

Личн. - 1998. - 15 дек. - с. 6.

Набоков Владимир

25.12.98